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Corso di Laurea

ES.1 — Dato il circuito in figura a regime, determinare il valore dell’energia
immagazzinata nel condensatore C; e nell’induttore L;.

E,=6.3V; E,=3V; I;=6A; I,=12A; L, =227mH; C, =3 mF;
R,=3.40; R,=8Q; R;=16Q; R, =8Q.
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ES.2 — Dato il circuito in figura, determinare la corrente misurata dall’amperometro
ideale.

T
e;(t) = 30V2 sin(wt) V; e,(t) = 20V2 sin (wt + E) V;
] rad
e3(t) = 35V2 sin(wt) V; o =1000 T;
R,=3Q R,=20; R;=50; R,=10Q; R;=20;

D=1.0cm; S=2cm? pn.=1600; N,=100; N, =200.
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